podzim 2012 MB103 Matematika III Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 1. vnitrosemestralni pisemka
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Urcete definiéni obor funkce f a znazornéte ho v roviné, jestlize Priklad 1
10 bodua

f(z,y) = \/cos (y — |z]).

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2012 MB103 Matematika III Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 1. vnitrosemestralni pisemka
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Dokazte, ze neexistuje limita Priklad 2
) 15 bodua

lim —— Y
(@,y)—(0,0) 3 + 243

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2012 MB103 Matematika III Cas: 100 minut
Jméno: Mistnost: 1. vnitrosemestralni pisemka
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva S
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. o B Lf] E 3 L] 5 E _l E 5

Urcete smérovou derivaci funkce f(x,y) = In(z + y) v bodé [1,2] lezicim na Priklad 3
parabole y? = 4z ve sméru jednotkového vektoru teény k parabole v tomto bodé. 15 bodu

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2012 MB103 Matematika III Cas: 100 minut
Jméno: Mistnost: 1. vnitrosemestralni pisemka
s IL IL lL I list [ H uco [ B R L B T B e B Ko I I body [ R |

Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Vypoctéte limitu Priklad 4
- 2% + 10 bodi

(@9)—(00) /22 + 32 +9—3

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



